

澳彩近十期开奖记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳彩近十期开奖记录美新驻华大使曾强调对华立场 称中美正进行 " 新型战争 "

(原标题：美新驻华大使：曾在香港居住多年，对特朗普"忠诚")

在美国挑起关税争端，致使中美关系持续趋紧之际，新一任美国驻华大使上任。据美联社等30日报道，当地时间周二（29日），美国国会参议院以67票赞成、29票反对的投票结果，确认75岁的共和党人戴维·珀杜（David Perdue）出任美国驻华大使。

综合福克斯新闻等美媒报道，在本月初举行的确认听证会上，珀杜将中美关系描述为“21世纪最为关键的外交挑战”，同时声称将以“细致入微、超越党派之争且具备战略性的方式”来处理对华关系。

尽管肩负缓和中美紧张关系的重任，但作为特朗普的长期盟友，珀杜在听证会上强调了自己对特朗普的“忠诚”，并重申其对华鹰派立场，谬称中国正与美国进行一场“新型战争”，无端指责中国对“当前世界秩序”构成威胁。

此外，他还重复特朗普政府在芬太尼问题上一贯的甩锅行径，宣称遏制中国前体化学品的出口将被列为其履职后的“首要任务之一”。

在抛出诸多强硬观点之后，珀杜表示，中美应该“寻找利益契合点，以构建更良好、更安全的合作关系”。

当地时间4月3日，戴维·珀杜出席确认听证会。视频截图

2024年12月5日，当时赢得大选的特朗普宣布，选择戴维·珀杜担任新一届美国政府的驻华大使。

在提名声明中，特朗普称，珀杜拥有40年的国际商业经验，在新加坡和中国香港生活过，其职业生涯的大部分时间在亚洲和中国工作。

特朗普当时强调称，珀杜“带来的宝贵专业知识，将帮助其实施维护该地区和平的战略，并在与中国建立富有成效的工作关系方面发挥重要作用”。

与其前任伯恩斯职业外交官的履历不同，珀杜的大部分职业生涯都在商界度过。在步入政坛前，他曾在莎莉集团（Sara Lee）、锐步（Reebok）、达乐（Dollar General）等多家知名企业担任过首席执行官或高管，在全球供应链方面拥有丰富经验。

2014年，珀杜成功竞选参议员，首次进入政界。2015年至2021年期间，他担任佐治亚州联邦参议员，2022年竞选佐治亚州州长失败。2019年，中美建交40周年，珀杜曾随时任美国参议院美中工作小组共同主席、参议员史蒂夫·戴恩斯访问中国。

珀杜长期以来一直是特朗普的支持者。在竞选州长期间，他还宣扬特朗普关于“2020年选举存在舞弊”的说法，同时主张自己在2020年的参议员胜选结果被民主党对手“盗走”。

据美联社报道，从商期间，珀杜曾因将工作岗位外包至中国而受到竞选对手批评，但在本月的听证会上，他转为积极拥护特朗普的“美国优先”策略，辩称这一战略并非孤立主义，并承诺将助力“确保美国的

国家安全和经济安全不受损害”。

“政客新闻网” (Politico) 指出，珀杜曾经是主张与中国改善贸易关系、减少贸易逆差的“亲华派”，但在近几个月里，他的立场发生了急剧转变，对中国采取了极为强硬的鹰派态度。

《国会山报》也提到，珀杜近来的表态，与他担任议员期间的表现截然不同。在特朗普首个总统任期内，当时他对中国处理香港事务表示理解，同时呼吁特朗普政府采取更具针对性的关税措施。

Politico援引分析人士的话称，在当前中美关税争端引发的激烈对抗中，珀杜想要与中方建立良好关系可能会困难重重。清华大学国际战略与安全研究中心研究员周波认为：“在两个大国似乎正处于激烈交锋的当下，珀杜的工作将极为艰难。”

曾在奥巴马时期担任美国驻华大使的鲍卡斯则称：“珀杜越是表现出对中国的尊重，并促使中国表现出尊重美国，就越有可能取得突破。”但他又补充说，珀杜必须表明，“我们美国人是强大的。我们不会任人摆布，也不会让中国欺负我们。”

总部位于华盛顿的智库史汀生中心中国项目主任孙韵则对美联社表示，他认为，珀杜获得国会确认的时机恰到好处，因为在关税战背景下，“可靠的沟通渠道”对于稳定两国关系至关重要。

不过，也有分析人士告诉路透社，考虑到在本届美国政府中，与北京方面的外交事务，将由特朗普以及财政部长和商务部长等关键人物的高层主导，珀杜能否在缓和中美关系中扮演重要角色存疑。

此时此刻，特朗普政府仍在反复炒作对华关税问题。4月29日，在中国外交部例行记者会上，发言人郭嘉昆再对美国关税问题表示，中方多次阐明，关税战、贸易战没有赢家，这场关税战是美方发起的，如果美方想通过对话谈判解决问题，就应该停止威胁施压，在平等、尊重、互惠的基础上同中方开展对话。

延伸阅读

【文/观察者网 邵昀】“回锅”将满一百天，美国媒体如何评价总统特朗普交出的“执政答卷”？至少在中国问题上，美媒认为，特朗普的策略“落空了”。

美国《华盛顿邮报》4月25日称，尽管特朗普以“交易促成者”自居，在其任期即将步入100天之际，他真正能拿得出手的“交易成果”却寥寥无几。尤其是在“对抗中国”这一目标上，他高估了美国的影响力，导致特朗普政府在与中国的潜在贸易谈判中陷入被动。

美国《国会山报》25日一篇评论文章更直言，“中国正在给特朗普狠狠地上一堂贸易课”。文章指出，对于这个曾历经两次鸦片战争的国家而言，中国不会愿意、也不可能屈服于特朗普的关税；倒是美国，才更无力承受关税的高昂代价。文章讽刺特朗普近来频频“臆想”中美谈判，背后实际反映的是其内心的恐惧。

当地时间2025年4月25日，特朗普在前往罗马的空军一号上对记者发言 视觉中国

回顾本周，《华盛顿邮报》直言，特朗普政府在许多方面“处于被动”。先是国际货币基金组织 (IMF) 年会上的官员们悲观预测，特朗普的关税政策或将显著拖累全球经济增长；再是中方对7类中重稀土相关物项实施出口管制后，美方官员据称正陷入“恐慌”，竭力减轻中方反制措施可能造成的损害。

克里斯·特鲁克斯 (Chris Truax) 曾是已故共和党资深参议员约翰·麦凯恩 (John McCain) 2008年在南加州总统初选的竞选活动负责人。在他看来，面对特朗普的“对等关税”威胁，中方会选择强硬反制“完全是可以预见的”。

特鲁克斯25日投书《国会山报》说，历史上，英国曾以贸易逆差为由，强迫中国购买以英美等西方列强的鸦片，由此开启的、让中国人饱受剥削和侵略的“百年屈辱史”，至今还是中国人未能愈合的伤口。

因此，但凡“对中国历史有那么一点了解”，都不难理解为何中国人现在为什么非但没有被特朗普的威胁吓倒，还“焕发出了新的国家使命感”。

特鲁克斯表示，从更为现实的层面来说，中国也没有理由“屈服于特朗普的恐吓”。其原因很简单：一，中国比美国更有能力在贸易战中生存下来；二，减少经济对出口的依赖，降低对西方技术的依赖，也是中国的长远利益所在。

特鲁克斯认为，“对等关税”实施后，虽然中国出口商的业务可能会受损，但中国可以出台政策来扶持本国企业。《华盛顿邮报》也提到，中国政府日前出台了拉动内需、刺激消费的措施，或能帮助中国更好地抵御美方关税的冲击。

中国比美国更有能力在贸易战中生存下来，图为中美国旗

而美国则无法如此应对，因为美国面对的是供应链问题，而不是简单的财务问题。总部位于加利福尼亚州的“汉学”咨询公司首席执行官安迪·罗斯曼（Andy Rothman）指出：“在美国，很多消费品……是没有现成替代品的。人们会愿意、也有能力花双倍的钱给家里小孩买鞋吗？”

特鲁克斯也写到，一旦中国停止对美出口，美国人“花再多的钱也无法填满我们的沃尔玛超市”。“还记得疫情期间‘一罩难求’的场景吗？这次（受影响的）会是其数万倍的商品。许多商品将完全断货，能够买到的也会价格飙升。即便是特朗普，也无法通过行政命令废除供需法则。”

此外，外界对美国与其他国家贸易谈判前景的不看好，也加剧了特朗普政府的困境。《华盛顿邮报》透露，一名东南亚国家高级官员私下坦言，由于特朗普政府政策多变，他的国家对在美投资的信心正在下降，并对美国能否与众多国家成功达成新贸易协议持怀疑态度。该官员表示：“唯一可以确定的，就是不确定性。”

在特鲁克斯看来，中国目前手握更多筹码，所以完全不慌，而这一事实正让特朗普极为紧张，甚至慌不择言。他表示，特朗普很多时候都在发表“幻想性的声明”，比如声称很快就能和中国达成贸易协议，坚称中方已多次“接触”他、“每天”都在进行积极的谈判，但实际上根本没有谈判在进行。

与其说中美有在接洽，特鲁克斯认为，不如说特朗普正在“自说自话”，自己和自己谈判——从他宣布“对等关税”，到豁免中国制造电子产品的关税，中间只隔了48小时。最近，面对中国的沉默，他又开始宣称将降低对华关税。他宣称：“我们会很友好，他们也会很友好，看看会发生什么。但最终，他们必须达成协议，否则他们就无法继续在美国市场上经营。”

中国完全不慌让特朗普极为紧张 资料图

“你几乎可以闻到恐惧的味道。如果你必须通过坚持让对方坐到谈判桌前来开启谈判，那么你已经输了。”特鲁克斯说。

当然，特朗普也可以单方面取消对中国商品加征的关税，但特鲁克斯认为，即使他这么做，中国也未必会立刻回应，而可能选择“让他慢慢煎熬”。这是因为一旦中美贸易基本中断，短短几周内，美国的货架就会开始空荡荡。而每年美国零售商为圣诞季备货的订单，通常必须在6月初前就完成。可以想见，在零售商取消订单后，种种类似于“特朗普偷走了圣诞节”的标题将很快见诸报端。

“这一切意味着，特朗普已经把自己挖进了一个很深的坑，而中国完全没有理由拉他一把。”特鲁克斯预计，在恢复正常贸易关系之前，中国会提出一些重量级的条件，而这对美国来说，绝不会是什么好消息。“特朗普试图惩罚‘藐视’他的中国，这是对历史的无知和在经济上愚蠢的表现。他正在被现实狠狠教育。无论是对他还是对我们，这都将是一堂代价高昂的课。”

飞艇pk10一天稳赚5000

澳洲幸运10玩法研究

网上玩澳洲10会控制吗

幸运飞行艇官网正版

澳洲幸运5官方开奖网

168幸运飞艇历史开奖记录

幸运飞行艇官方开奖历史

澳洲10的计划

澳洲幸运5官网网站

澳洲10官网历史开奖

澳洲幸运10稳赢图片

澳洲幸运10免费计划详细

168飞艇正版免费计划

澳洲10官方精准计划澳洲幸运5稳赢

168澳洲幸运5开奖网

澳洲5历史开奖记录直播

澳洲幸运十官方开奖

澳洲幸运10全天人工计划版本

168极速赛车官网开奖历史结果